

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego sektorowego nr RIG.271.3.2023.DS na **roboty budowlane polegające na: Budowie sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Wiśniew w miejscowościach: Kaczory, Pluty, Daćbogi. Mroczy oraz Wiśniew-Kolonia w ramach zadania inwestycyjnego „Budowa kanalizacji na terenie Gminy Wiśniew”** o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie **Regulaminu Udzielania Zamówień Gminy Wiśniew w zakresie działalności sektorowej o wartości od 130.000 zł do progów określonych na podstawie art. 3 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych, stanowiącego załącznik do zarządzenia Nr 41/2022 Wójta Gminy Wiśniew z dnia 15 kwietnia 2022 roku** (zwanego dalej „Regulaminem”)

Odpowiedzi na zapytania (nr III)

Na podstawie § 12 *Regulaminu* Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania o treści:

Pytanie 1:

W związku z tym, że większość prac prowadzona będzie pod nadzorem archeologicznym proszę o informację po czyjej stronie jest uzgodnienie i koszt archeologa. Czy Zamawiający podpisuje umowę z archeologiem i ponosi wszystkie koszty, a po stronie Wykonawcy będzie współpraca z nim w trakcie wykonywanych prac ?

Odpowiedzi:

Wykonawca zobowiązany do współpracy z archeologiem przy realizacji wszystkich robót (zadania 1-5), w tym realizacji prac zgodnie z załączonymi decyzjami konserwatora zabytków.

W zakresie kosztów:

1) Dla zadania 1 i 2: koszty nadzoru archeologicznego leżą po stronie Zamawiającego.

Zamawiający posiada zwartą umowę na pełnienie nadzoru archeologicznego nad budową kanalizacji w m. Wiśniew-Kolonia objętej dokumentacją:

- a) PROJEKT BUDOWLANY Branża SANITARNA BUDOWA SIECI KANALIZACJI SANITARNEJ WRAZ Z PRZEPOMPOWNIAMI I PRZYŁĄCZAMI zrealizowany na bazie umowy A.272.25.2017.WP z dnia 28 marca 2017 roku stanowiący załącznik do ogłoszenia B.6743.15.119.2019.ES z dnia 27 listopada 2019;
- b) PROJEKT BUDOWLANY Budowa przejść poprzecznych sieci kanalizacji sanitarnej w pasie drogi krajowej DK63 w ramach zadania „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w pasie drogi krajowej na terenie gminy Wiśniew, w m. Wiśniew, Wiśniew-Kolonia, Mościbrody i Borki Kosiorki” zatwierdzony decyzją Wojewody Mazowieckiego nr 304/SAB/2019 z 21 maja 2019 roku.

tj. nad już realizowanymi robotami oraz nad robotami objętymi niniejszym postępowaniem (zadanie nr 1 i zadanie nr 2 – wg Opisu przedmiotu zamówienia).

2) Dla zadań: 3-5: koszty nadzoru archeologicznego leżą po stronie Wykonawcy.

Powyższe zostało wskazane w pkt VI ppkt 3 Opisu przedmiotu zamówienia (zał. 1 do projektu umowy):

„Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje:

(...)

- 3/ Wypełnienie wymogów decyzji Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w tym zapewnienie obsługi archeologicznej i sporządzenie odpowiedniej dokumentacji dla obszaru realizacji. Z powyższego wyłącza się zapewnienie obsługi i dokumentację w miejscowości Wiśniew-Kolonia.”.

Pytanie 2:

Proszę o informację, czy będą pobierane opłaty za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych ?

Odpowiedzi:

Tak. W załączeniu uchwała XX/146/2020 w sprawie określenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego – dróg, których zarządcą jest Gmina Wiśniew.

Pytanie 3:

Proszę o podanie do jakiego monitoringu mają być wpięte przepompownie ścieków ? Czy w gminie istnieje już system monitoringu ?

Odpowiedzi:

Wykonawca ma obowiązek przygotowania systemu monitoringu pompowni zgodnie z wymogami Ogłoszenia o zamówieniu. Wykonawca musi dostarczyć sygnał z monitoringu w powszechnie dostępnym standardzie lub podać opis wysyłanego sygnału. Wykonawca musi przekazać także prawa do korzystania z sygnału, który wykonawca przygotowuje.

Pytanie 4:

Na stronie udostępniona jest cała dokumentacja na wykonanie kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Wiśniew. W ramach zamówienia ma być realizowana tylko część zadania, w związku z tym, prosimy o precyzyjne określenie zakresów (odcinków) prac z poszczególnych projektów.

Odpowiedzi:

Dla zadań 1-2 oraz 3-4 Gmina posiada dokumentację projektową obejmującą większy zakres robót. Ze względów m. in. ekonomicznych inwestycja realizowana jest w etapach. Dlatego też w Opisie przedmiotu zamówienia (zał. 1 do projektu umowy) Zamawiający wskazał odcinki robót (numerami studzienek i przepompowni) oraz ich przybliżone długości objęte przedmiotowym postępowaniem. Zakres został także pomocniczo wskazany w przedmiarach robót.

Pytanie 5:

Proszę o informację czyja droga jest w m-ści Kaczory i m-ści Pluty ?

Odpowiedzi:

Załączamy mapę z drogami publicznymi na terenie Gminy Wiśniew.

Załączniki:

1. uchwała XX/146/2020 w sprawie określenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego – dróg, których zarządcą jest Gmina Wiśniew
2. Mapa dróg na terenie Gminy Wiśniew

Wójt /-/ Krzysztof Kryszczuk

Otrzymują:

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania